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1. RESULTADO GERAL DA AVALIAÇÃO DO DOCENTE PELO DISCENTE 

UNICERP – PATROCÍNIO – MG 

 

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

Percentual de docentes do UNICERP 

com notas inferior, igual ou superior a 70%. 

Respondentes: 1381 - Docentes avaliados: 142 
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FR EQÜ ÊN C IA

Fonte: CPA - UNICERP PATROCÍNO M G, 12/2011.
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1ª DIMENSÃO – MISSÃO INSTITUCIONAL – O Aluno 

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

1ª Dimensão: Missão Institucional 

Questão 1: Conhece a missão da instituição na qual estuda?

  Respondentes: 1029
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90,00%

100,00%

Frequência (em %)

Não/Raramente 15,22% 21,05% 13,33%18,39% 11,11% 12,28% 15,71% 4,44% 16,67% 10,00% 16,67%12,90% 12,07% 23,66% 17,19%13,95% 0,00%

Em Parte/Sim 84,78% 78,95% 86,67%81,61% 88,89% 87,72% 84,29%95,56% 83,33% 90,00% 83,33%87,10% 87,93% 76,34% 82,81%86,05% 100,00

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

1ª Dimensão: Missão Institucional 

Questão 1: Conhece a missão da instituição na qual estuda?

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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80,00%

90,00%

100,00%

Frequência (em %)

Não/Raramente 18,84% 31,58% 20,00%25,29% 11,81% 15,79% 17,14% 4,44% 16,67% 10,00% 13,33%12,90% 18,97% 25,81% 18,75%16,28% 0,00%

Em Parte/Sim 81,16% 68,42% 80,00%74,71% 88,19% 84,21% 82,86%95,56% 83,33% 90,00% 86,67%87,10% 81,03% 74,19% 81,25%83,72% 100,00

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

1ª Dimensão: Missão Institucional 

Questão 2: Percebe coerência entre as  ações e práticas realizadas no UNICERP 

visando atender os objetivos e finalidades propostas pela missão?

  Respondentes: 1029

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

1ª Dimensão: Missão Institucional 

Questão 2: Percebe coerência entre as  ações e práticas realizadas no UNICERP 

visando atender os objetivos e finalidades propostas pela missão?

  Respondentes: 1029
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2º DIMENSÃO: CURRÍCULO – O Aluno 

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Currículo - O aluno

Questão 1: Conhece a estrutura (grade) curricular do seu curso?

  Respondentes: 1029
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Frequência (em %)

Não/Raramente 4,35% 14,47% 8,89% 10,34% 6,25% 5,26% 7,14% 2,22% 8,33% 10,00% 6,67% 3,23% 3,45% 10,75% 9,38% 9,30% 0,00%

Em Parte/Sim 95,65% 85,53% 91,11%89,66% 93,75% 94,74% 92,86%97,78% 91,67% 90,00% 93,33%96,77% 96,55% 89,25% 90,63%90,70% 100,00

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

 
 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Currículo - O aluno

Questão 1: Conhece a estrutura (grade) curricular do seu curso?

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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Frequência (em %)

Não/Raramente 7,97% 17,11% 6,67% 14,94% 6,94% 8,77% 8,57% 2,22% 4,17% 10,00% 13,33% 3,23% 12,07% 9,68% 17,19% 9,30% 0,00%

Em Parte/Sim 92,03% 82,89% 93,33%85,06% 93,06% 91,23% 91,43%97,78% 95,83% 90,00% 86,67%96,77% 87,93% 90,32% 82,81%90,70% 100,00

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Currículo - O aluno

Questão 2: Reconhece a existência de compatibilidade, 

coerência entre os objetivos do curso, estrutura curricular e o perfil profissional desejado?

  Respondentes: 1029

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Currículo - O aluno

Questão 2: Reconhece a existência de compatibilidade, 

coerência entre os objetivos do curso, estrutura curricular e o perfil profissional desejado?

  Respondentes: 1029
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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Frequência (em %)

Não/Raramente 15,22% 15,79% 6,67% 25,29% 6,94% 8,77% 10,00% 2,22% 12,50% 10,00% 10,00% 3,23% 12,07% 15,05% 15,63% 9,30% 7,14%

Em Parte/Sim 84,78% 84,21% 93,33%74,71% 93,06% 91,23% 90,00%97,78% 87,50% 90,00% 90,00%96,77% 87,93% 84,95% 84,38%90,70% 92,86%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação  Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Currículo - O aluno

Questão 3: Percebe que existe preocupação no desenvolvimento e

 concretização do currículo através das atividades em sala de aula?

  Respondentes: 1029

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Currículo - O aluno

Questã 3: Percebe que existe preocupação no desenvolvimento e

 concretização do currículo através das atividades em sala de aula?

  Respondentes: 1029
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Frequência (em %)

Não/Raramente 15,22% 17,11% 8,89% 11,49% 8,33% 8,77% 12,86% 6,67% 8,33% 20,00% 10,00%12,90% 8,62% 9,68% 18,75% 4,65% 14,29%

Em Parte/Sim 84,78% 82,89% 91,11%88,51% 91,67% 91,23% 87,14%93,33% 91,67% 80,00% 90,00%87,10% 91,38% 90,32% 81,25%95,35% 85,71%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Currículo - O aluno

Questão 4: Reconhece que as disciplinas optativas contribuem e

 oferecem alternativas além do currículo para a sua formação? 

  Respondentes: 1029

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Currículo - O aluno

Questão 4: Reconhece que as disciplinas optativas contribuem e

 oferecem alternativas além do currículo para a sua formação? 

  Respondentes: 1029

 



 

 

9 

2ª DIMENSÃO: DISCENTE: O Aluno 

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 20011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 1: Exerce atualmente atividade profissional?

  Respondentes: 1029
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Frequência (em %)

Não/Raramente 14,49% 25,00% 35,56%21,84% 22,92% 26,32% 28,57%31,11% 50,00% 30,00% 33,33%58,06% 25,86% 31,18% 29,69%20,93% 28,57%

Em Parte/Sim 85,51% 75,00% 64,44%78,16% 77,08% 73,68% 71,43%68,89% 50,00% 70,00% 66,67%41,94% 74,14% 68,82% 70,31%79,07% 71,43%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 1: Exerce atualmente atividade profissional?

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

 



 

 

10 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 2: Exerce atividade relacionada ao curso?     

  Respondentes: 1029
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80,00%
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100,00%

Frequência (em %)

Não/Raramente 22,46% 35,53% 44,44%32,18% 47,92% 38,60% 41,43%42,22% 58,33% 80,00% 46,67%54,84% 44,83% 51,61% 43,75%34,88% 57,14%

Em Parte/Sim 77,54% 64,47% 55,56%67,82% 52,08% 61,40% 58,57%57,78% 41,67% 20,00% 53,33%45,16% 55,17% 48,39% 56,25%65,12% 42,86%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

 
 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 2: Exerce atividade relacionada ao curso?     

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 3: Realiza leituras e/ou atividades propostas pelo professor?   

  Respondentes: 1029
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100,00%

Frequência (em %)

Não/Raramente 7,97% 15,79% 2,22% 14,94% 3,47% 12,28% 7,14% 4,44% 4,17% 0,00% 6,67% 3,23% 5,17% 6,45% 14,06%13,95% 0,00%

Em Parte/Sim 92,03% 84,21% 97,78%85,06% 96,53% 87,72% 92,86%95,56% 95,83% 100,00 93,33%96,77% 94,83% 93,55% 85,94%86,05% 100,00

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

 
 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 3: Realiza leituras e/ou atividades propostas pelo professor?   

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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40,00%

50,00%
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80,00%
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Frequência (em %)

Não/Raramente 6,52% 14,47% 4,44% 12,64% 4,17% 3,51% 10,00% 6,67% 4,17% 0,00% 10,00% 6,45% 3,45% 7,53% 10,94% 16,28% 7,14%

Em Parte/Sim 93,48% 85,53%95,56% 87,36% 95,83% 96,49%90,00% 93,33% 95,83% 100,00 90,00% 93,55%96,55% 92,47% 89,06% 83,72%92,86%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 4: Participa de congressos e/ou de seminários, minicursos, 

oficinas, palestras e projetos de extensão promovidos pelo curso?

  Respondentes: 1029

 
 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 4: Participa de congressos e/ou de seminários, minicursos, 

oficinas, palestras e projetos de extensão promovidos pelo curso?

  Respondentes: 1029
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 5:  É assíduo e pontual às aulas e à entrega de 

trabalhos e/ou atividades propostas pelos professores?

  Respondentes: 1029
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Frequência (em %)

Não/Raramente 4,35% 9,21% 2,22% 4,60% 2,78% 5,26% 2,86% 4,44% 4,17% 10,00% 6,67% 3,23% 3,45% 5,38% 7,81% 9,30% 0,00%

Em Parte/Sim 95,65% 90,79%97,78% 95,40% 97,22% 94,74%97,14% 95,56% 95,83%90,00% 93,33% 96,77%96,55% 94,62% 92,19% 90,70% 100,00

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

 
 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 5:  É assíduo e pontual às aulas e à entrega de 

trabalhos e/ou atividades propostas pelos professores?

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

 



 

 

14 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 6: Zela e cuida das instalações, equipamentos e laboratórios?

  Respondentes: 1029
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Frequência (em %)

Não/Raramente 4,35% 7,89% 6,67% 6,90% 5,56% 5,26% 4,29% 6,67% 4,17% 0,00% 3,33% 3,23% 3,45% 7,53% 7,81% 4,65% 0,00%

Em Parte/Sim 95,65% 92,11%93,33% 93,10% 94,44% 94,74%95,71% 93,33% 95,83% 100,00 96,67% 96,77%96,55% 92,47% 92,19% 95,35% 100,00

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

 
 

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 6: Zela e cuida das instalações, equipamentos e laboratórios?

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 7: Relaciona-se com os colegas e professores de

 acordo com os princípios éticos? 

  Respondentes: 1029
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Frequência (em %)

Não/Raramente 3,62% 5,26% 2,22% 4,60% 3,47% 5,26% 7,14% 4,44% 4,17% 0,00% 6,67% 3,23% 3,45% 6,45% 7,81% 4,65% 0,00%

Em Parte/Sim 96,38% 94,74%97,78% 95,40% 96,53% 94,74%92,86% 95,56% 95,83% 100,00 93,33% 96,77%96,55% 93,55% 92,19% 95,35% 100,00

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

 
 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 7: Relaciona-se com os colegas e professores de

 acordo com os princípios éticos? 

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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Frequência (em %)

Não/Raramente 9,42% 9,21% 2,22% 9,20% 4,86% 8,77% 12,86% 4,44% 4,17% 20,00% 3,33% 3,23% 10,34% 6,45% 15,63% 16,28% 7,14%

Em Parte/Sim 90,58% 90,79%97,78% 90,80% 95,14% 91,23%87,14% 95,56% 95,83%80,00% 96,67% 96,77%89,66% 93,55% 84,38% 83,72%92,86%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 8:  Utiliza outras fontes de pesquisa para aprofundar 

seu conhecimento além das referências bibliográficas e 

anotações em sala de aula? 

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 8:  Utiliza outras fontes de pesquisa para aprofundar 

seu conhecimento além das referências bibliográficas e 

anotações em sala de aula? 

  Respondentes: 1029
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 9: Participa, interessa-se e envolve-se nas 

atividades pedagógicas em sala de aula?     

  Respondentes: 1029
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Frequência (em %)

Não/Raramente 6,52% 13,16% 2,22% 6,90% 2,78% 5,26% 8,57% 4,44% 4,17% 0,00% 6,67% 3,23% 5,17% 4,30% 9,38% 6,98% 0,00%

Em Parte/Sim 93,48% 86,84%97,78% 93,10% 97,22% 94,74%91,43% 95,56% 95,83% 100,00 93,33% 96,77%94,83% 95,70% 90,63% 93,02% 100,00

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 9: Participa, interessa-se e envolve-se nas 

atividades pedagógicas em sala de aula?     

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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Frequência (em %)

Não/Raramente 2,90% 10,53% 2,22% 4,60% 3,47% 5,26% 10,00% 2,22% 4,17% 0,00% 3,33% 3,23% 5,17% 6,45% 7,81% 6,98% 0,00%

Em Parte/Sim 97,10% 89,47% 97,78%95,40% 96,53% 94,74% 90,00%97,78% 95,83% 100,00 96,67%96,77% 94,83% 93,55% 92,19%93,02% 100,00

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 10: Contribui e empenha-se para a existência de um ambiente favorável 

ao desenvolvimento do processo ensino-aprendizagem?

  Respondentes: 
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Discente- O aluno

Questão 10: Contribui e empenha-se para a existência de um ambiente favorável 

ao desenvolvimento do processo ensino-aprendizagem?

  Respondentes: 
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2ª DIMENSÃO: PESQUISA (INICIAÇÃO CIENTÍFICA) – O Aluno: 

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avalaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Pesquisa (Iniciação Científica) - O aluno:

Questão 1: É incentivado à pesquisa através 

das situações de aprendizagem?

  Respondentes: 1029
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Frequência (em %)

Não/Raramente 7,97% 22,37% 8,89% 24,14% 6,94% 5,26% 10,00% 2,22% 12,50% 0,00% 10,00% 6,45% 12,07% 11,83% 15,63% 6,98% 7,14%

Em Parte/Sim 92,03% 77,63% 91,11%75,86% 93,06% 94,74% 90,00%97,78% 87,50% 100,00 90,00%93,55% 87,93% 88,17% 84,38%93,02% 92,86%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Avalaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Pesquisa (Iniciação Científica) - O aluno:

Questão 1: É incentivado à pesquisa através 

das situações de aprendizagem?

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Aval Instit 2011/2

2ª D: Pesquisa (Iniciação Científica) - O aluno:

Q 2: Participa de projetos acadêmico-científicos 

(Fórum Cient., Simpósios, Monografia, TCC).

  Respondentes: 1029
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Frequência (em %)

Não/Raramente 6,52% 18,42% 13,33%12,64% 12,50% 7,02% 11,43%13,33% 12,50% 10,00% 16,67% 9,68% 5,17% 11,83% 12,50%13,95% 7,14%

Em Parte/Sim 93,48% 81,58% 86,67%87,36% 87,50% 92,98% 88,57%86,67% 87,50% 90,00% 83,33%90,32% 94,83% 88,17% 87,50%86,05% 92,86%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Aval Instit 2011/2

2ª D: Pesquisa (Iniciação Científica) - O aluno:

Q 2: Participa de projetos acadêmico-científicos 

(Fórum Cient., Simpósios, Monografia, TCC).

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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Frequência (em %)

Não/Raramente 19,57% 27,63% 24,44%27,59% 22,92% 22,81% 28,57%15,56% 33,33% 10,00% 23,33%12,90% 10,34% 21,51% 29,69%20,93% 7,14%

Em Parte/Sim 80,43% 72,37% 75,56%72,41% 77,08% 77,19% 71,43%84,44% 66,67% 90,00% 76,67%87,10% 89,66% 78,49% 70,31%79,07% 92,86%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão : Pesquisa (Iniciação Científica) - O aluno:

Questão 3: Produz conhecimento pela pesquisa e apresenta resultados

através de painéis, pôsteres, comunicação oral e publicações.

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão : Pesquisa (Iniciação Científica) - O aluno:

Questão 3: Produz conhecimento pela pesquisa e apresenta resultados

através de painéis, pôsteres, comunicação oral e publicações.

  Respondentes: 1029
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2ª DIMENSÃO: EXTENSÃO – O Aluno 

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avalaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Extensão- O aluno:

Questão 1: É incentivado a participar de projetos e/ou eventos de extensão?

  Respondentes: 1029
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Frequência (em %)

Não/Raramente 12,32% 22,37% 8,89% 26,44% 8,33% 19,30% 11,43% 6,67% 16,67% 0,00% 13,33%16,13% 6,90% 17,20% 15,63%11,63% 0,00%

Em Parte/Sim 87,68% 77,63% 91,11%73,56% 91,67% 80,70% 88,57%93,33% 83,33% 100,00 86,67%83,87% 93,10% 82,80% 84,38%88,37% 100,00

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Avalaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Extensão- O aluno:

Questão 1: É incentivado a participar de projetos e/ou eventos de extensão?

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP
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Frequência (em %)

Não/Raramente 17,39% 28,95% 17,78%25,29% 13,89% 21,05% 18,57%13,33% 16,67% 10,00% 16,67%25,81% 10,34% 18,28% 21,88% 4,65% 14,29%

Em Parte/Sim 82,61% 71,05% 82,22%74,71% 86,11% 78,95% 81,43%86,67% 83,33% 90,00% 83,33%74,19% 89,66% 81,72% 78,13%95,35% 85,71%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Extensão- O aluno:

Questão 2: Amplia seu conhecimento teórico prático e repertório cultural, 

através da participação em projetos de extensão.

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Extensão- O aluno:

Questão 2: Amplia seu conhecimento teórico prático e repertório cultural, 

através da participação em projetos de extensão.

  Respondentes: 1029
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avalaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Extensão- O aluno:

Questão 3:  Considera socialmente relevantes os projetos de 

extensão realizados pela Instituição?

  Respondentes: 1029
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Frequência (em %)

Não/Raramente 14,49% 25,00% 11,11%13,79% 8,33% 8,77% 12,86% 8,89% 12,50% 0,00% 16,67% 9,68% 8,62% 12,90% 12,50% 4,65% 14,29%

Em Parte/Sim 85,51% 75,00% 88,89%86,21% 91,67% 91,23% 87,14%91,11% 87,50% 100,00 83,33%90,32% 91,38% 87,10% 87,50%95,35% 85,71%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Avalaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Extensão- O aluno:

Questão 3:  Considera socialmente relevantes os projetos de

 extensão realizados pela Instituição?

  Respondentes: 1029

12,24%

87,76%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Não/Raramente Em Parte/Sim

Frequência (em %)

Não/Raramente 

Em Parte/Sim

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avalaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Extensão- O aluno:

Questão 4: Participa de projetos de extensão estreitando 

as relações com a comunidade?

  Respondentes: 1029
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Frequência (em %)

Não/Raramente 25,36% 36,84% 26,67%31,03% 16,67% 26,32% 22,86%13,33% 20,83% 20,00% 13,33%22,58% 10,34% 21,51% 34,38%13,95% 21,43%

Em Parte/Sim 74,64% 63,16% 73,33%68,97% 83,33% 73,68% 77,14%86,67% 79,17% 80,00% 86,67%77,42% 89,66% 78,49% 65,63%86,05% 78,57%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Avalaliação Institucional 2011/2

2ª Dimensão: Extensão- O aluno:

Questão 4: Participa de projetos de extensão estreitando 

as relações com a comunidade?

  Respondentes: 1029
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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3ª DIMENSÃO: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avalaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão: Comunicação com a sociedade.

Questão 1: A Instituição estabelece comunicação com a sociedade?

  Respondentes: 1030
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Frequência (em %)

Não/Raramente 10,14% 22,37% 6,52% 18,39% 8,33% 8,93% 17,14% 2,22% 4,17% 10,00% 13,33% 3,23% 8,47% 12,77% 18,75% 4,76% 7,14%

Em Parte/Sim 89,86% 77,63% 93,48%81,61% 91,67% 91,07% 82,86%97,78% 95,83% 90,00% 86,67%96,77% 91,53% 87,23% 81,25%95,24% 92,86%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Avalaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão: Comunicação com a sociedade.

Questão 1: A Instituição estabelece comunicação com a sociedade?

  Respondentes: 1030
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avalaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão: Comunicação com a sociedade.

Questão 2: Os meios de comunicação utilizados 

possibilitam a eficiente comunicação com a sociedade?

  Respondentes: 1030
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Frequência (em %)

Não/Raramente 9,42% 15,79% 6,52% 17,24% 10,42% 10,71%15,71% 2,22% 4,17% 10,00% 10,00% 9,68% 11,86% 15,96% 14,06% 7,14% 21,43%

Em Parte/Sim 90,58% 84,21%93,48% 82,76% 89,58% 89,29%84,29% 97,78% 95,83%90,00% 90,00% 90,32%88,14% 84,04% 85,94% 92,86%78,57%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avalaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão: Comunicação com a sociedade.

Questão 2: Os meios de comunicação utilizados 

possibilitam a eficiente comunicação com a sociedade?

  Respondentes: 1030
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avalaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão: Comunicação com a sociedade.

Questão 3: Existe uma eficiente comunicação 

interna entre os diversos segmentos do UNICEP?

  Respondentes: 1030
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Frequência (em %)

Não/Raramente 15,22% 21,05% 8,70% 20,69% 17,36% 14,29% 21,43% 6,67% 8,33% 20,00% 10,00% 9,68% 22,03% 22,34% 28,13%14,29% 21,43%

Em Parte/Sim 84,78% 78,95% 91,30%79,31% 82,64% 85,71% 78,57%93,33% 91,67% 80,00% 90,00%90,32% 77,97% 77,66% 71,88%85,71% 78,57%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Avalaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão: Comunicação com a sociedade.

Questão 3: Existe uma eficiente comunicação 

interna entre os diversos segmentos do UNICEP?

  Respondentes: 
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Fonte: CPA - UNICERP, 07/2009.
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Frequência (em %)

Não/Raramente 7,25% 21,05% 8,70% 11,49% 7,64% 3,57% 14,29% 4,44% 12,50% 0,00% 6,67% 6,45% 11,86% 11,70% 9,38% 4,76% 14,29%

Em Parte/Sim 92,75% 78,95% 91,30%88,51% 92,36% 96,43% 85,71%95,56% 87,50% 100,00 93,33%93,55% 88,14% 88,30% 90,63%95,24% 85,71%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão - Comunicação com a sociedadade

Questão 4: As informações sobre o projeto pedagógico dos cursos, disciplinas, 

horários e outras informações, estão contidas no Guia Acadêmico?

  Respondentes: 1030
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão - Comunicação com a sociedadade

Questão 4: As informações sobre o projeto pedagógico dos cursos, disciplinas, 

horários e outras informações, estão contidas no Guia Acadêmico?

  Respondentes: 
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Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 20011/2

3ª Dimensão - Comunicação com a sociedadade

Questão 5: As informações entregues aos usuários 

do UNICERP são claras e atualizadas?     

  Respondentes: 1030
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Frequência (em %)

Não/Raramente 10,87% 21,05% 4,35% 17,24% 9,72% 7,14% 17,14% 0,00% 8,33% 0,00% 3,33% 3,23% 10,17% 13,83% 14,06% 9,52% 7,14%

Em Parte/Sim 89,13% 78,95% 95,65%82,76% 90,28% 92,86% 82,86% 100,00 91,67% 100,00 96,67%96,77% 89,83% 86,17% 85,94%90,48% 92,86%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Avaliação Institucional 20011/2

3ª Dimensão - Comunicação com a sociedadade

Questão 5: As informações entregues aos usuários 

do UNICERP são claras e atualizadas?     

  Respondentes: 1030
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Frequência (em %)

Não/Raramente 15,22% 23,68% 6,52% 19,54% 17,36% 3,57% 18,57% 2,22% 12,50% 0,00% 10,00%12,90% 27,12% 21,28% 18,75%11,90% 21,43%

Em Parte/Sim 84,78% 76,32% 93,48%80,46% 82,64% 96,43% 81,43%97,78% 87,50% 100,00 90,00%87,10% 72,88% 78,72% 81,25%88,10% 78,57%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão - Comunicação com a sociedadade

Questão 6: Existe uma adequada comunicação entre todos 

os membros da Comunidade Acadêmica do UNICERP?

Respondentes: 1030
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão - Comunicação com a sociedadade

Questão 6: Existe uma adequada comunicação entre todos 

os membros da Comunidade Acadêmica do UNICERP?

Respondentes: 1030
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Frequência (em %)

Não/Raramente 14,49% 23,68% 13,04%24,14% 20,14% 7,14% 20,00% 2,22% 16,67% 0,00% 13,33% 3,23% 20,34% 22,34% 15,63%14,29% 14,29%

Em Parte/Sim 85,51% 76,32% 86,96%75,86% 79,86% 92,86% 80,00%97,78% 83,33% 100,00 86,67%96,77% 79,66% 77,66% 84,38%85,71% 85,71%

ADM AGRO CBI CCO CCO EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão - Comunicação com a sociedade

Questão 7: A comunicação interna do UNICERP é frequente, informando 

com rapidez a eficiência os avisos, orientações e acontecimentos?

Respondentes: 1030
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão - Comunicação com a sociedade

Questão 7: A comunicação interna do UNICERP é frequente, informando 

com rapidez a eficiência os avisos, orientações e acontecimentos?

Respondentes: 1030
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Frequência (em %)

Não/Raramente 10,14% 21,05% 6,52% 22,99% 11,11% 7,14% 8,57% 4,44% 12,50% 0,00% 13,33% 6,45% 11,86% 14,89% 17,19% 4,76% 14,29%

Em Parte/Sim 89,86% 78,95% 93,48%77,01% 88,89% 92,86% 91,43%95,56% 87,50% 100,00 86,67%93,55% 88,14% 85,11% 82,81%95,24% 85,71%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão: Comunicação com a sociedade.

Questão 8: Os meios de comunicação e/ou sistema de informação 

utilizado pela coordenação dos cursos, são eficazes?

  Respondentes: 1030
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.

Avaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão: Comunicação com a sociedade.

Questão 8: Os meios de comunicação e/ou sistema de informação 

utilizado pela coordenação dos cursos, são eficazes?

  Respondentes: 1030
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Avalaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão: Comunicação com a sociedade.

Questão 9: O departamento de marketing atende às demandas do UNICERP? 

  Respondentes: 1030
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Não/Raramente 11,59% 15,79% 13,04%16,09% 28,74% 8,93% 12,86% 4,44% 8,33% 10,00% 3,33% 9,68% 10,17% 17,02% 15,63%11,90% 14,29%

Em Parte/Sim 88,41% 84,21% 86,96%83,91% 136,78 91,07% 87,14%95,56% 91,67% 90,00% 96,67%90,32% 89,83% 82,98% 84,38%88,10% 85,71%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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Avalaliação Institucional 2011/2

3ª Dimensão: Comunicação com a sociedade.

Questão 9: O departamento de marketing atende às demandas do UNICERP? 

  Respondentes: 1030
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Fonte: CPA - UNICERP, 09/2011.
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3ª DIMENSÃO: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 

 

Centro Universitário do Cerrado - Patrocínio MG - UNICERP

Avaliação Institucional 2011/2

Respons. Social

Questão 1:  O UNICERP contribui com a produção de conhecimentos 

para o desenvolv. científico, técnico e cultural da sociedade?

  Respondentes: 1464
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Não/Raramente 10,55% 24,41% 3,28% 10,88% 7,23% 11,11% 15,04% 5,33% 0,00% 11,76% 0,00% 9,62% 5,81% 18,18% 9,00% 5,36% 0,00%

Em Parte/Sim 89,45% 75,59% 96,72%89,12% 92,77% 88,89% 84,96%94,67% 100,00 88,24% 100,00 90,38% 94,19% 81,82% 91,00%94,64% 100,00

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 12/2011.
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Avaliação Institucional 2011/2

Respons. Social

Questão 1:  O UNICERP contribui com a produção de conhecimentos 

para o desenvolv. científico, técnico e cultural da sociedade?

  Respondentes: 1464
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Fonte: CPA - UNICERP, 12/2011.
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Avaliação Institucional 2011/2

3ª Resp. Social

Q 2:  Existem atividades instit em interação com a sociedade que promovam: 

educação, saúde, cultura, cidadania, solidariedade,?

  Respondentes: 1324
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Não/Raramente 11,06% 22,83% 8,20% 17,69% 10,24% 13,58% 12,39% 2,67% 0,00% 11,76% 0,00% 11,54% 5,81% 11,57% 21,00% 7,14% 12,50%

Em Parte/Sim 88,94% 77,17% 91,80%82,31% 89,76% 86,42% 87,61%97,33% 100,00 88,24% 100,00 88,46% 94,19% 88,43% 79,00%92,86% 87,50%

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 12/2011.
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Avaliação Institucional 2011/2

3ª Resp. Social

Q 2:  Existem atividades instit em interação com a sociedade que promovam: 

educação, saúde, cultura, cidadania, solidariedade,?

  Respondentes: 1324

12,23%

87,77%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Não/Raramente Em Parte/Sim

Frequência (em %)

Não/Raramente 

Em Parte/Sim

Fonte: CPA - UNICERP, 12/2011.
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Av Institucional 2011/2

3ª Resp. Social

Q 3:  Existem ações desenv pelo UNICERP no sentido da inclusão social, 

no interior dos segmentos da comunidade academica?

  Respondentes: 1464
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Não/Raramente 14,57% 26,77% 8,20% 14,97% 15,06% 14,81% 18,58% 5,33% 7,41% 17,65% 0,00% 7,69% 8,14% 18,18% 16,00% 8,93% 0,00%

Em Parte/Sim 85,43% 73,23% 91,80%85,03% 84,94% 85,19% 81,42%94,67% 92,59% 82,35% 100,00 92,31% 91,86% 81,82% 84,00%91,07% 100,00

ADM AGRO CBI CCO DIRE EDFI ENF FIS FONO LET MAT NUT PED PSI SINF TAG TDI

Fonte: CPA - UNICERP, 12/2011.
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Av Institucional 2011/2

3ª Resp. Social

Q 3:  Existem ações desenv pelo UNICERP no sentido da inclusão social, 

no interior dos segmentos da comunidade academica?

  Respondentes: 1464
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Fonte: CPA - UNICERP, 12/2011.

 
 


